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10 県の魅力について 

（１）千葉県の魅力 
◇「温暖な気候で豊かな自然がある」が５割台半ば 

問40 千葉県の魅力は、次のどれだと思いますか。（○はいくつでも） 

＜図表10－１＞千葉県の魅力（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注）（ ）の数字は令和３年度の同様の項目による調査結果 ｎ＝1,659 

千葉県の魅力を聞いたところ、「温暖な気候で豊かな自然がある」（55.5％）が５割台半ばで最も

高く、以下、「新鮮な農林水産物を味わえる」（46.1％）、「海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽し

める」（35.1％）、「魅力的な観光施設（テーマパーク・水族館・旅館等）がある」（34.5％）が続く。 

（図表10－１） 
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【地域別】 

地域別にみると、「温暖な気候で豊かな自然がある」は“安房地域”（76.7％）が７割台半ば、“君

津地域”（73.3％）が７割を超え、“千葉地域”（62.2％）が６割を超えて高くなっている。 

「新鮮な農林水産物を味わえる」は“印旛地域”（54.7％）が５割台半ばで高くなっている。 

「海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽しめる」は“君津地域”（50.7％）が５割で高くなっている。 

「道路・鉄道・航空などによる交通アクセスがよい」は“葛南地域”（40.0％）が４割で高くなって

いる。（図表10－２） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「温暖な気候で豊かな自然がある」は男性の75歳以上（78.8％）が約８割、

女性の75歳以上（70.2％）が７割、男性の70～74歳（69.3％）が約７割、女性の70～74歳（65.6％）

が６割台半ばで高くなっている。 

「新鮮な農林水産物を味わえる」は女性の70～74歳（59.0％）が約６割で高くなっている。 

「海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽しめる」は女性の20代（47.9％）が約５割で高くなって

いる。 

「魅力的な観光施設（テーマパーク・水族館・旅館等）がある」は、女性の20代（61.6％）が６

割を超え、女性の30代（52.0％）が５割を超え、女性の40代（47.0％）が約５割で高くなっている。 

「道路・鉄道・航空などによる交通アクセスがよい」は女性の20代（46.6％）が４割台半ば、女

性の30代（41.2％）が４割を超えて高くなっている。 

「治安が良く、安心して生活ができる」は女性の70～74歳（38.5％）と女性の75歳以上（39.5％）

が約４割で高くなっている。（図表10－２） 
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＜図表10－２＞千葉県の魅力（複数回答）／地域別、性・年代別（上位６項目） 
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